

DOI: 10.18572/2070-2108-2021-5-13-15

ВЛИЯНИЕ РЕШЕНИЙ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА АДМИНИСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦИОННУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РОСГВАРДИИ

Шеншин Виктор Михайлович,
 доцент кафедры теории и истории государства и права
 Санкт-Петербургского университета
 Государственной противопожарной службы МЧС России,
 доцент кафедры государственно-правовых дисциплин
 Северо-Западного филиала
 Российского государственного университета правосудия,
 кандидат юридических наук
vitya-shen@mail.ru

В статье обосновывается позиция, в соответствии с которой мотивировочная и резолютивная части постановления, принятого Конституционным Судом Российской Федерации (далее — РФ), рассматриваются как структурно единое целое, оказывающее воздействие на административно-юрисдикционную деятельность Росгвардии. Анализ практики Конституционного Суда РФ позволяет не только оценить состояние и перспективы усиления административно-юрисдикционной составляющей, но и предложить с учетом сформированных Конституционным Судом РФ решений некоторые новые концептуальные подходы к пониманию природы и особенностей административно-юрисдикционной деятельности.

Ключевые слова: административно-юрисдикционная деятельность, Конституционный Суд РФ, Росгвардия.

Impact of Decisions of the Constitutional Court of the Russian Federation on the Administrative and Jurisdictional Activities of the Russian Guard

Shenshin Viktor M.
 Associate Professor of the Department of Theory and History of State and Law
 of the Saint-Petersburg University of State Fire Service of EMERCOM of Russia
 Associate Professor of the Department of State and Legal Disciplines
 of the North-West Branch of the Russian State University of Justice
 PhD (Law)

The article substantiates the position that the motivational and operative parts of the resolution adopted by the Constitutional Court of the Russian Federation are considered as a structurally unified whole that affects the administrative and jurisdictional activities of the Russian Guard. Analysis of the practice of the constitutional Court of the Russian Federation allows not only to assess the state of and prospects for strengthening the administrative and jurisdictional component, but also offer subject formed by the RF Constitutional Court decisions, some new conceptual approaches to understanding the nature and characteristics of administrative-jurisdictional activity.

Keywords: administrative-jurisdictional activity, the Constitutional Court of the Russian Federation, the Russian Guard.